1. Die Erde im Weltraum

Planquadrate

A. Welches Land oder welcher Kontinent befindet
sich in den Planquadraten?

Nr. | Planquadrat Land / Kontinent
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B. Welches Weltmeer befindet sich in den
Planquadraten?

Nr. | Planquadrat Weltmeer
1 A3
2 E4
3 F3
4 C5




Losung: Die Erde im Weltraum

Planquadrate

A. Welches Land oder welcher Kontinent befindet
sich in den folgenden Planquadraten?

Nr. | Planquadrat Land / Kontinent
1 F4 Australien, Neuguinea
2 C1 Gronland
3 B2 Nordamerika
4 A6 Antarktis
5 D2 Europa
6 B5 Stiidamerika

B. Welches Weltmeer befindet sich in den folgenden

Planquadraten?
Nr. | Planquadrat Weltmeer
1 A3 Pazifischer Ozean
2 E4 Indischer Ozean
3 F3 Pazifischer Ozean
4 C5 Atlantischer Ozean




